
 

 

Spoštovane kolegice in spoštovani kolegi,   

 

vabimo vas na Pedagoško-andragoške dneve (PAD) 2026, ki bodo v četrtek, 22. januarja 2026, s pričetkom 

ob 9.00 uri, na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani.  

 

Čas, v katerem živimo, je čas hitrih sprememb, tehnološkega napredka in kompleksnih družbenih vprašanj. 

Zato postaja kakovost v vzgoji in izobraževanju zaveza k ustvarjanju učnih okolij, ki spodbujajo radovednost, 

kritično razmišljanje, ustvarjalnost in sodelovanje. Kakovost v vzgoji in izobraževanju pomeni odgovornost, 

da skupaj gradimo pogoje, v katerih lahko vsak posameznik razvije svoj potencial in prispeva k trajnostnemu 

razvoju naše družbe. 

Na PAD 2026 se bodo v dopoldanskem času zvrstila tri plenarna predavanja. V prvem predavanju nas bodo 

dr. Nives Ličen, Urška Gruden, dr. Monika Govekar Okoliš in dr. Mojca Leskovec seznanile s konceptom Modre 

fakultete, inovativne sodelovalne in vključujoče prakse v terciarnem izobraževanju, ki  razvija dostopno 

izobraževanje za osebe, starejše od 55 let, in prispeva k razvoju humanistično utemeljenega izobraževanja 

starejših odraslih. Model kakovosti Modre fakultete upošteva sistem kakovosti UL, a ga nadgradi z 

upoštevanjem značilnosti starejših študentov. Temelji na postantropocentrični paradigmi trajnostnega 

razvoja in načelih procesnosti, sodelovanja, so-ustvarjanja, dostopnosti, empatije in znanja.  

V naslednjem predavanju se bomo osredotočili na procese ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti z 

institucionalno samoevalvacijo v vzgoji in izobraževanju v Sloveniji. Dr. Vesna Podgornik nam bo predstavila 

nekatere podatke in končne ugotovitve analize stanja izvajanja institucionalne samoevalvacije v slovenskih 

vrtcih in šolah, ki je bila izvedena v študijskem letu 2023/24 v sklopu projekta Analitsko središče, ki ga 

koordinira Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. Na osnovi ugotovitev analize stanja bomo razmišljali o 
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obstoječih in potrebnih kompetencah ravnateljev in strokovnih delavcev za izvajanje institucionalne 

samoevalvacije in pripravo kakovostnega samoevalvacijskega poročila, o njihovi motiviranosti za 

samoevalvacijo ter o tem, katere predloge sistemskih in normativnih sprememb bi bilo potrebno oblikovati 

za nadgradnjo kakovosti in učinkovitosti procesov institucionalne samoevalvacije.  

V zadnjem predavanju se bomo soočili z nekaterimi kritičnimi premisleki o prenovi učnih načrtov v osnovni 

šoli in gimnaziji.  Dr. Damijan Štefanc bo opisal potek prenove učnih načrtov ter vpetost le-te v širše reformne 

procese, ki smo jim v našem prostoru priča v zadnjih letih. Posvetili se bomo zlasti vprašanju, ali je proces 

prenove sledil intencam Izhodišč  prenove učnih načrtov, ki so bila na Strokovnem svetu Republike Slovenije 

za splošno izobraževanje sprejeta februarja 2022, ko so bili določeni temeljni izhodiščni koncepti (splošna 

izobrazba, znanje, aktivnost učencev) in načela, na katerih naj bi temeljila prenova učnih načrtov. 

V popoldanskem delu PAD bodo istočasno potekale tri delavnice. Na prvi delavnici, ki jo bo moderirala dr. 

Nina Breznikar Skočir, se bomo posvetili vlogi nacionalnega preverjanja znanja pri zagotavljanju kakovosti v 

osnovnih šolah. Na drugi delavnici bomo z Nino Kristl razpravljali o tem, kaj dela visokošolskega učitelja 

odličnega. Na tretji delavnici pa nas bo Barbara Japelj Pavešić s Pedagoškega inštituta seznanila o rezultatih 

mednarodne raziskave TALIS 2024 o učiteljih, poučevanju in učenju. Prosimo vas, da si ob prijavi na PAD 

izberete delavnico, v kateri želite sodelovati. 

PAD 2026 bomo sklenili z razpravo na okrogli mizi z naslovom »Ali bomo učitelje pridobili z mikrodokazili?« 

V razpravi bodo sodelovali dr. Vinko Logaj, minister za vzgojo in izobraževanje; Urban Kodrič, državni sekretar, 

pristojen za visoko šolstvo; dr. Janez Vogrinc, prorektor za kakovost in trajnostnost UL; dr. Mojca 

Schlamberger Brezar, dekanja FF UL; dr. Karmen Pižorn, dekanja PEF UL; in dr. Milena Ivanuš Grmek, dekanja 

PEF UM. Razpravo bo moderirala dr. Danijela Makovec Radovan (FF UL). 

Namen posveta je odpreti prostor za dialog, izmenjavo dobrih praks in za razmislek o tem, kako lahko kot 

stroka, kot odločevalci in kot skupnost prispevamo k bolj vključujočemu, pravičnemu in kakovostnemu 

vzgojno-izobraževalnemu sistemu. Sistem, ki ne skrbi le za današnje potrebe, temveč ustvarja temelje za 

prihodnost, ki bo varna, spodbudna in dostopna vsem generacijam. 
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PROGRAM  

8.00 – 9.00 Prijava (pritličje FF) 
 

9.00 – 9.15 
 

Pozdravni nagovor (pred. 18) 

dr. Mojca Schlamberger Brezar, dekanja Filozofske fakultete UL in 

dr. Monika Govekar Okoliš, predstojnica Oddelka za pedagogiko in 

andragogiko 

 

9.15 – 10.00 
 

Predavanje (pred. 18) 

Razvoj izobraževanja starejših na univerzah: izzivi za kakovost 

dr. Nives Ličen, Urška Gruden, dr. Monika Govekar Okoliš in dr. Mojca 

Leskovec (FF Univerza v Ljubljani) 

 

10.00 – 10.45 
 

Predavanje (pred. 18) 

Analiza stanja izvajanja institucionalne samoevalvacije v slovenskih 

vrtcih in šolah: med prakso in pričakovanji  

dr. Vesna Podgornik (FF in PEF Univerza v Ljubljani) 

 

10.45 – 11.15 Odmor za kavo 

11.15 – 12.00 
 

Predavanje (pred. 18) 

Poti, ki smo jih prehodili in tiste, ki jih še moramo: kritični premislek ob 

prenovi učnih načrtov 

dr. Damijan Štefanc (FF Univerza v Ljubljani) 

 

12.00 – 13.15 
 

Odmor za kosilo (zunaj FF) 



13.15 – 14.45 
 

Delavnice: 

1. Vloga NPZ pri zagotavljanju kakovosti v osnovnih šolah: 

primerjalna perspektiva 

Moderira: dr. Nina Breznikar Skočir (FF Univerza v Ljubljani) (didaktična) 

 

2. Kaj dela visokošolskega učitelja odličnega? Od značilnosti do učnih 

izidov 

Moderira: Nina Kristl (FF Univerza v Ljubljani) (pred. 15) 

 

3. Mednarodna raziskava o poučevanju in učenju (TALIS) 2024 – 

predstavitev podatkov 

Moderira: Barbara Japelj Pavešić (Pedagoški inštitut Ljubljana) (pred. 2) 

 

14.45 – 15.00  
 

Odmor za kavo 

15.00 – 16.30 
 

Okrogla miza: razprava in zaključek (pred. 2) 

 

Ali bomo učitelje pridobili z mikrodokazili? 

Udeleženci okrogle mize:  

 

dr. Vinko Logaj (Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje)  

Urban Kodrič (Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije)  

dr. Janez Vogrinc (prorektor za kakovost in trajnostnost UL) 

dr. Mojca Schlamberger Brezar (dekanja FF UL) 

dr. Karmen Pižorn (dekanja PEF UL)  

dr. Milena Ivanuš Grmek (dekanja PEF UM)  

.  

 

Moderira: dr. Danijela Makovec Radovan (FF UL) 

 

 

 

 



 

Prijava na PAD:  https://www.ff.uni-lj.si/prijava-na-pedagosko-andragoske-dneve-pad-2026 

Rok za prijavo na PAD 2026: 18. 1. 2026 

Rok za odjavo: 18. 1. 2026 

Kotizacija: 50 evrov 

 

 

 

 

Z veseljem vas pričakujemo na PAD 2026 in vas lepo pozdravljamo! 

 

 

             doc. dr. Vesna Podgornik                                                 prof. dr. Monika Govekar Okoliš 

predsednica organizacijskega in programskega                 predstojnica Oddelka za pedagogiko in  

                 odbora PAD                                                                                andragogiko 
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